
Ecole Maternelle

 Fargues Saint Hilaire
RNI : 0332673b

PROCES-VERBAL
CONSEIL D’ECOLE 2èmeTRIMESTRE

Date : jeudi 14 mars 2024

Circonscription : Bègles-Floirac

Présents     :

Présidente - directrice d’école : Mme Pereira

Equipe enseignante : Mme Henoux
Mme Saint Jours
Mme Pereira
Mme Cazamajour

Le maire ou son représentant : M Garcia
M Vicier

DDEN :
Représentants  des  parents
d'élèves :

Mme Gaillard
Mme Mallet
Mme Ajaujo
Mme Vasse
Mme Dubois

Invités (personnel municipal,…) : Périscolaire :
Léa Darnis
ATSEM :
Sylviane Caliot
Emilie Audibert
Emmanuella Da Rocha
Sandrine Bertrande
Stéphanie Peyrol

Excusées : Mme Moussu, Mme Bass

Début du conseil d’école : jeudi 14 mars à 18h

Secrétaire de séance : Mme Pereira

Fin du conseil d’école : jeudi 14 mars à 19h30

Fonctionnement de l'école maternelle

Prévisions des effectifs pour la rentrée 2024-2025
PS : 34
MS :40
GS :33
Total : 107
Les élèves qui entreront au CP ou en PS  (enfants nés en2021) à la rentrée prochaine peuvent d'ores et déjà 
prendre contact avec la mairie pour procéder à l'inscription de leur enfant. Ils devront ensuite prendre 
rendez-vous avec la directrice de l'école concernée.
Concernant les élèves de PS et MS qui restent à l'école maternelle de Fargues Saint Hilaire (enfants nés en 
2019 et 2020), il n'y a aucune démarche à effectuer.

Evaluation école     :



Rapport rendu aux évaluateurs qui seront dans l'école les 25 et 26 mars prochains. Ils rencontreront pour la 
maternelle : la directrice, deux enseignantes (Mmes Cazamajour et Saint Jours), deux ATSEM (Sandrine et 
Sylviane), l'UFCV, la DGS pour la mairie, une représentante des parents (Mme Philippot)
Les thématiques sur lesquelles vont se centrer les entretiens :
-Comment gérer la difficulté scolaire en l'absence d'un RASED?

-Comment optimiser la liaison GS/CP?

-Comment améliorer la communication entre les différents partenaires (UFCV, Equipe éducative...)? (au 
service d'une meilleure coordination des actions)

-Comment favoriser l'attention des élèves?

Périscolaire 
Nouvel animateur : Tom qui s’adapte bien. 
Belle évolution depuis septembre. Groupe agréable et réceptif aux activités proposées.
Les enfants de maternelle prennent le deuxième bus. Cela permet de moins les presser à la sortie des 
classes.
Le matin, les animateurs font un temps de retour au calme avant de les envoyer en classe.
Il faudrait prévoir l’achat de mobilier pour ranger les jeux du périscolaire.

Cantine
Certains parents ont mangé à la cantine : le repas était bon, mais les parents ont trouvé que c’était très 
bruyant.
La mairie envisage d’acheter des détecteurs de son : Caroline Saint Jours ne se sert pas du sien et peut le 
prêter pour essayer.
Si les deux salles de cantine étaient séparées par des cloisons, peut-être que cekla pourrait réduire le 
niveau sonore ?
Certains parents trouvent qu’il manque de personnel sur la pause méridienne. Il y a eu des aménagements 
de fait, cela devrait rentrer dans l‘ordre.

Sécurité des écoles -Registre Santé sécurité au travail
Problème des portes extérieures que l'on ne peut pas verrouiller en cas d'intrusion. La directrice va 
demander conseil auprès de la personne responsable des PPMS à la DSDEN.

Projets
Projet d'école : actions prévues à ce jour pour l'année 2023 2024

Plusieurs actions sont en cours dans le cadre du projet d'école :
– Classe du dehors pour la classe de PS MS GS 1 peut-on avoir une clé du portail élem ?
– Voyage dans le temps classes des PS MS GS 1 et 2 : Période 3 découverte de l'Egypte antique – 

période 4 : moyen-âge
– spectacle de Noël « petits contes à croquer » offert par la municipalité. Un grand merci !
– Carnaval à l'école jeudi 21 mars
– spectacle marionnettiste Mathias Kutcha lundi 8 avril « les habits neufs de l'empereur » offert par la 

municipalité. Un grand merci !
– spectacle de l'école vendredi 14 juin

Les enseignantes organisent un spectacle d'école. Une réunion aura lieu jeudi 11 avril à 17h15, avec 
les parents volontaires et le périscolaire pour organiser en sus une fête d'école. Les jeux abîmés de 
kermesse ont été jetés l'an dernier. L'équipe du péri s'est proposé pour en fabriquer. 
Il est important que les parents se mobilisent.



Travaux et équipement
 Les enseignantes auraient besoin :
- d’un double des clés des portes intérieures de l’école.
- de la clé du portail au fond de la cour de l’élémentaire (école du dehors)
- une clé de l’école pour l'enseignante assurant la décharge de direction

Point sur les travaux à réaliser
– Brise vue devant l'école .
– clôtures à réviser entièrement : espaces libre dessous, fils qui se détachent piquets penchés.
– trous à boucher dans la cour – gazon synthétique ?
– Bâches sur le toit de l'école – beaucoup de prise au vent en cas de vents forts. - infiltrations : pas de 
réponse à l’appel d’offre. Il faut trouver des entreprises.
– Fermer le dortoir pour que la première classe puisse être utilisée même pendant la sieste : mis au 
budget de cette année
- mastic des fenêtres qui coule : à nettoyer. Fait petit à petit
- meubles classe bas (demandés au budget) : certains sont très abîmés voire dangereux, suite aux dégâts 
des eaux.
- CPL classe du bas en panne depuis plusieurs mois : répéteur wifi va être installé

Nouvelles écoles : Suite à l’abandon du projet sur le domaine de la Frayse, la mairie réfléchit à un nouveau 
projet. La mairie souhaite garder deux écoles distinctes. Ce projet ne verra pas le jour avant 6 ans minimum.

Fait à Fargues Saint Hilaire le 15/03/2024

La Directrice, présidente du Conseil d’école, Gaëlle Pereira

Date des prochains Conseil d'école :

Jeudi 27 juin 2021 à 18h 


